

**1ª ERRATA**  
**EDITAL Nº 012/2020-PPGComp**

**1. No Edital:**

**Onde se lê**

Edital 012/2021-PPGComp.

**Leia-se:**

Edital 012/2020-PPGComp.

Publique-se.

Cascavel, 06 de fevereiro de 2021.

**Prof. Dr. Luiz Antonio Rodrigues**  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação - Mestrado  
PPGComp – Unioeste – Cascavel

